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Šta je sekta? 
Pojam koji je sociološki i teološki 
Sve verske sekte se definišu nekim specifičnim odnosom prema ’’svetu’’.Stav svake grupe je poseban i 
tipičan samo za nju.Oni koji nastoje da promene ljude i da im obezbede spasenj unutrašnjeg preobraćanja 
imaju vrlo malo veza sa sferom politike, npr: Brama Kumarijem ili sa Vojskom spasa, ali oni koji misle da 
spasenje može doći samo zahvaljujući nekoj nadprirodnoj intervenciji koja treba korenito da izmeni 
sadašnji poredak stvari biće prirodno navedeni na zauzimanje stavova u odnosu na društvo i njegove 
institucije, čak iako se ne mešaju direktno u ono što se događa na planu politike ili na planu društva, npr: 
Jehovini svedoci koji najavljuju nestanak sadašnjeg sveta. Država, koju te grupe prozivaju kao krivca i 
osporavaju, a koju građani neprekidno zasipaju tužbama protiv sekti, primorana je da zauzme stav prema 
sektama koji je najčešće defanzivan. Pokušava da ih kontroliše, naročito kad počnu snažnije da bujaju. 
One radije stvaraju komisije, obavljaju saslušanja i sastavljaju izveštaje. Takav način postupanja pruža 
državama prednost da izgledaju potpuno liberalne, da izbegavaju donošenje zakona na osnovu kojih bi se 
izvršila podela građana. Ona je ipak primorana da intervaniše u zemljama u kojima vaerske grupe uživaju 
izvastan broj zvaničnih privilegija. 
Sekte sa snažnom i neodoljivom prednošću idu u susret ljudima tamo gde se nalaze i čine to na topao, 
ličan i neupadljiv način. Izvlače pojedinca iz anonimnosti, unapređujući sudelovanje, spontanost, 
odgovornost, i angažovanost, prateći pojedinca na intezivan način, kroz brojne kontakte, posete u 
njegovom domu, podršku i usmeravanje. Pomažu ljudima da na nov način protumače svoje iskustvo, da 
reafirmišu sopstvene vrednosti i da se suoče sa suštinskim pitanjima u okviru jednog sistema koji okuplja 
veliki broj pripadnika. Obično se ubedljivo slaže rečima; propovedanje, literatura, mediji, a često pružaju 
isceliteljske usluge. Jednom rečju, prikazuju se kao jedini odgovor, prava povoljna vest u jednom 
haotičnom svetu. 
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